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GARA Z-2301 
Risposte alle domande di chiarimento pervenute il 26 e 
27 giugno 2023 
 
 

 

Domanda n.1 
 

Nella lettera di invito è richiesta, tra la documentazione amministrativa da presentare 

per la partecipazione alla gara, la copia del documento di versamento a favore 

dell'ANAC quale contributo per la gara. Provando ad effettuare il pagamento sul portale 

ANAC, il sistema restituisce il seguente errore: 

NON RISULTANO CONTRIBUTI DA VERSARE 

Si chiede, pertanto, di confermare che la richiesta di versamento sia un refuso. 

 
 

Risposta alla Domanda n.1 

 

Si conferma che la richiesta di versamento del contributo a favore dell’ANAC è un 
refuso. 

 

 

 

Domanda n.2 
 

Si chiede conferma che il SN FOC11304RYG all’interno dell’Allegato A - Z-2301 

Consistenza apparati e anagrafica dei siti (riga n. 91, colonna B) sia corretto. 

 
 

Risposta alla Domanda n.2 

 

Si precisa che il SN FOC11304RYG all’interno dell’Allegato A - Z-2301 Consistenza 
apparati e anagrafica dei siti (riga n. 91, colonna B) NON E’ CORRETTO; il SN corretto è 
FOC1131Z7K5. 
 
 

 

 


